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本試卷共8大題，總分100分，請詳計算過程，否則不予計分· 

(16%）考慮以下線吐規劃問題 

MaxZ ＝伯x．十佻x乙 

s.t 

tll不 +11,; 一 a, = 死 

UX1 +J,,X, 十4＝鼠 

x■ a，州凡拙O 

其中毛為剩餘變數，儿為寬鬆變數·由下表所示的最佳單形表，找出此問題的所有係數（即所有 

的 C a, ,b)' 

By Z 抓鳥 	X私 RHS 
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2. (14%）考慮以下線隨規劃問題 

Mix Z=3a, +7x, +2x, +4; 

St 

'lx, +2凡 +2x,-*6x, 25 

a, +3x, -2x, 一 a,' -2 

石 ,X,凡,私拙0 

(a) (4%) 寫出對偶問題 

(0) (5%）以圖解法求解（a）之問題 

(c) (5%）根據(b）所得之解，求解原始問題之最佳解 

3(10%) 某一廠商製造單一機器零件，該廠商發現其成本函數為 

C(?)=q ，一 39.5q ，十 l2Oq+125 
其中 '0為生產零件的數量。已知此零件之需求么數為 

q9O-2p 
其中 'p為零件銷售的單價該廠商應生產多少零件才能獲得最大之利潤？ 



4. (10%）考慮下表的運輸問題 

夕〕供給 

1 	5 	9 10 	18 

3 	10 	11 	5 	15 

需求 21 16 13 

(a) (5%) 以 Vogel 近似法建立起始可行慕解 

(b) (5%）判斷（a）所得之解是否為最佳解 

5. (10%）考慮下 01 9 路，決定由節點1至節點9的最大流量以及各弧的最佳流量。 

6. (9%) 某一小診所，病人到診所的就診人數為 Poisson 分配平均每小時3.人到診所掛號·診所

內每位醫師對每位病人之看診時問皆為指數分配且平均每小時可看〞位病人。請依下列各可能

狀態分別描述此診所為何種等候線系統並繪出狀態轉換率圖· 

(a) (3%）診所內有足夠的醫師使得只要有病人一完成州號，馬上就可以被看診· 

(b) (3%) 診所內只有兩名醫師，病人掛號後等待醫師看診。 

Ic) (3%）診所內只有兩名醫師，病人扯卜號後等得醫師看診，由於診所內空間有限，最多只有斗個

空位讓病人等特被看診· 
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7. (15%）某公車維修廠每次只能維修一台公車。前來維修之公車數呈 Poisso。分配，平均每天有8 

台公車前來維修，每輛公車之維修時間為指數分配，維修廠平約每天可以維修10台公車· 

(a) (5%) 請說明此問題為何種等候線系統，並到出平衡方程式。 

(b) (10%)試求此等候線系統之L 'La'〞及嗎。 

8, (16%〉某筆電專賣店對於目前最暢銷的觸控式筆電採用（(0,必＝ (1,3) ，亦即當存貨小於或等於、二 

1，時，將訂購Q二3·若顧客前來買時，店裡沒有存貨，顧將會到其他店去購買。每天晚問 8:00, 
店員會清點脊貨並以電腦網路下訂單，所訂購的筆電將會於隔日上午開始上班時送達。根據過去

的責料顯示該暢銷之筆電每日需求之機率分配如下： 

每日需求（Da 

機率（D,) 

 

4
一

0
2
 

 
l
 

一
 

3
 0
3
 

l
 

2
一

0
3
 

0.1 

   

令名為第t天上午開始上班時的存貨水準· 

(a) (4%）請建立存貨水準之一階轉移機率矩陣。 

(b) (4%）若假設今日問始上班時之存貨為2台筆電 (Xo=2) ，試求兩天復開始上班時會有3台

筆電之機率為何？ 

(c) (8%）試求此筆電每日開始上班時存貨水準之穩定狀態機率（ steady-staae probabi! 且 ty) 。 
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